
Názov projektu: Výučba anglického jazyka pre administratívne kapacity Úradu vládneho auditu 

Stručný popis projektu: Projekt je zameraný na financovanie výdavkov za poskytovanie služieb skupinovej a individuálnej výučby anglického 

jazyka externým dodávateľom pre AK ÚVA, ktorých pracovná náplň priamo súvisí s oblasťou EŠIF, a to za účelom zvyšovania, resp. prehlbovania 

ich odborných zručností a vedomostí v oblasti komunikácie (vrátane písomnej) v anglickom jazyku. Prostredníctvom projektu sa umožní AK ÚVA 

zdokonaľovať a dopĺňať požadované vedomosti a schopnosti, ako aj zvyšovať zručnosti (prezentačné, negociačné) v anglickom jazyku. Realizáciou 

projektu sa dosiahne najmä vyššia úroveň spôsobilosti pre uplatňovanie anglického jazyka v rámci pracovnej agendy AK ÚVA (prezentačných 

zručností verbálnej komunikácie a jeho zvládnutie na úrovni potrebnej pre primeranú hovorovú a písomnú komunikáciu AK ÚVA a pre prácu s 

odbornými textami, a to najmä v súvislosti s ekonomickou, finančnou a právnou problematikou v nadväznosti na legislatívu EÚ). Znalosť anglického 

jazyka bude aktívne využitá pri komunikácii v rámci audítorských misií EK, pri rokovaniach, workshopoch či prezentáciách na medzinárodnej úrovni 

so zástupcami EK a inými zahraničnými partnermi. Aplikáciou získaných vedomostí z absolvovaných vzdelávacích aktivít v praxi dôjde k zvýšeniu 

kvality, profesionality a efektívnosti pri výkone vládnych auditov a súvisiacich činností v oblasti EŠIF. 

Hlavný cieľ projektu: Cieľom predmetného projektu je prostredníctvom účasti na výučbe anglického jazyka zvyšovanie, resp. prehlbovanie 

jazykovej zdatnosti AK ÚVA, ktorých pracovná agenda priamo súvisí s oblasťou kontroly a auditu EŠIF, a to za účelom efektívneho a kvalitného 

zabezpečovania zodpovedajúcich činností v danej oblasti. 

Výška zazmluvneného NFP: 57 120,00 EUR 

Časový rámec realizácie aktivít projektu: 09/2017 – 11/2018 

 

 

                                                               
                                    
                                                             
  

                        

Projekt je spolufinancovaný z prostriedkov Európskeho fondu regionálneho rozvoja 
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